AYZH

a) Ta tpiywva BET kat AEl €xouv:

e Elkown

e BE = Al w¢ dtadopd twv lowv Tunuatwy AE, AB kat AT, AA avtiotolya

e AEr=A[E, adol EAT loookehéc Tpiywvo
Toa tplywva BET kot AET €xouv 800 MAEUPEC (OEC Hia TTPOC pia KL TLG TIEPLEXOUEVEC YWVIEC OE
QUTEC loeg apa eival loa, omote €xouv Kal BMI=AE adoul Bplokovral amévavtl and Ti§ (0eg
ywviec AEr kot ATE.
B) Emeldn ta tpiywva BET kat AET eivat ioa mpokumtet ott AET = ATE omndte to tpiywvo KEA
elval LoookeAEg, apa EK= KT (1)
Ta tpiywva BEK kat AKT €xouv:

e EK=KI, Adyw tng (1)

e BE=Al, wg dtadopég twy lowv Tunudatwy AE, AB kat Al, AA avtiotolya

e BEK = ATK w¢ Stadopéc twv iowv ywviwv BET, KET kat ATE, KI'E avtiotoa
Ta tpiywva BEK kat AKTI €xouv §U0 MAEUPEG LOEC i TPOC ial KoL TIG TIEPLEXOUEVEG YWVIEG OE
QUTEG loeg apa eival oa, omote €xouv Kal BK=KA adol Bplokovtal amévavtl amno Ti§ (0g
ywviec BEK kat ATK.
v) Ta tpiywva ABK kat AKA €xouv;

e BK=KA amo 1o (B) epwtnua

e AK kown

e AB=AA.

Onote ta tpiywva ABK kat AKA sival (oo yLati £xouv TPEL MAEUPEC (OEC pia Ttpog pia.



Enopévwe BAK = KAA w¢ ywvieg mou PBpiokovtat amévavit and Ti¢ ioeg mAeupéc BK kot KA,
onote n AK givat Syotdpog e ywviog A.
8) Emeldn) To Tpiywvo AET eival .oookelég Kat n AM givat Sixotopog Tne ywviac A , Ba ivat

Slapeoog kat bPog, apa n AM eivat pecokdBetog tng ET.



